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Ata da (23ª) vigésima terceira sessão ordinária da décima sexta legislatura da Câmara 

Municipal de Mairinque, realizada no décimo nono dia do mês de agosto do ano de dois 

mil e vinte e cinco (19/08/2025), às dezoito horas. A sessão é aberta sob a presidência do 

vereador vereador Rafael de Oliveira Dias (Rafael da Hípica) e secretariada pelo vereador 

Cristiano Aparecido Pinto (Cris Pneus), estando presentes os vereadores: Roselene 

Moreira Silva (Rose do Cris),  Rogério Constantino Peres  (Rogério Mecânico), José 

Edicarlos Santana de Lima (Edicarlos da Padaria), Fábio Melo dos Santos (Biula),  André 

Pereira da Rocha (André Terraplanagem), Jackson Alair dos Santos Silva (Jackson), 

Paulo Antônio Garcia (Paulo Marrom), Ovídio Alexandre Azzini (Alexandre Peixinho), 

Carmo Túlio Martins Camargo (Túlio Camargo), Gilberto de Sousa Foltram (Galego da 

Funilaria) e Willian Sebastião Mendes (Willian Mendes). Tem início o Expediente. É 

recebida a ata da 22ª sessão ordinária e 13ª sessão extraordinária. Entra em Discussão. 

Não havendo oradores, a ata é votada e aprovada. Recebimento de matérias do 

Executivo. São recebidos: Projeto de Lei n°44/2025, institui o Programa de 

Desenvolvimento de Mairinque (Avança Mairinque) que visa o avanço econômico, social 

e turístico do município, por meio de concessão e doação de áreas públicas e, concessão 

de serviços fiscais e dá outras providências. Projeto de Lei n°45/2025, dispõe sobre a 

autorização para abertura de Crédito Adicional Especial- R$421.278,86. Projeto de Lei n° 

46/2025, dispõe sobre autorização para alterações nos anexos do PPA – Plano Plurianual, 

LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias e abertura de Crédito Adicional Especial – R$ 

1.441.714,00. Projeto de Emenda à L.O.M. n° 44/2025 , altera os arts. 96 e 98 da Lei 

Orgânica do Município de Mairinque, que dispõe sobre a alienação de bens públicos e dá 

outras providências. Recebimento de matérias do Legislativo. Projeto de Lei n° 62/2025-

L do vereador Edicarlos da Padaria, institui a central municipal de achados e perdidos no 

município de Mairinque e dá outras providências. Projeto de Lei n° 63/2025-L do 

vereador Edicarlos da Padaria, denomina via pública que especifica- „‟Estrada do 

Cafezal‟‟. Projeto de Lei n°64/2025-L do vereador Rafael da Hípica, estabelece a 

denominação e cria a "Educação para Proteção da Intimidade da Criança e do 

Adolescente", bem como institui a "Semana de Conscientização da Proteção da 

Intimidade das Crianças e Adolescentes" no calendário oficial das unidades escolares da 

rede pública municipal e da rede privada do Município de Mairinque, e dá outras 

providências. É recebido o requerimento N° 85/2025 do vereador Paulo Marrom, requer 

informações do Chefe do Executivo. Em Questão de Ordem vereador Paulo Marrom 

solicita o adiamento do requerimento por uma sessão. Entra em Discussão. Não havendo 

oradores, o adiamento do  requerimento é votado e aprovado unanimidade. Requerimento 

n°86/2025 do vereador Paulo Marrom, requer informações da Prefeitura  sobre recurso da 

Deputada Bruna Furlan para  as Ruas Ferroviário José Toscano Filho ( Rua 24) e 

Expedicionário Elpídio Simões ( Rua 25).  Em Questão de Ordem vereador Paulo 

Marrom solicita o arquivamento do requerimento. A pedido do autor o requerimento 

n°86/2025 está arquivado. Requerimento n°93/2025 do vereador Willian Mendes. Em 

Questão de Ordem o vereador Willian Mendes solicita o arquivamento do requerimento. 

pedido do autor o requerimento n°93/2025 está arquivado. Requerimento n°94/2025 da 
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vereadora Rose do Cris, requer informações sobre credores e previsão de pagamento dos 

precatórios da Empresa BHM. Entra Discussão. Faz uso da palavra vereadora Rose do 

Cris. Em questão de ordem o vereador Biula requer votação nominal. Não havendo 

oradores, o requerimento é votado e rejeitado por 10 votos a 2 favoráveis. Justificativa de 

voto os  vereadores Rose do Cris e Alexandre Peixinho. É recebida a moção nº 61/2025, 

do vereador Paulo Marrom,  que aplaude a subseção da Ordem dos Advogados do Brasil- 

OAB de Mairinque, na pessoa da presidente, Sra. Digiane Cristina Amaral Tessilla. Entra 

em Discussão. Em Questão de Ordem vereador Alexandre Peixinho solicita votação 

nominal. Não havendo oradores, a moção é votada e aprovada por unanimidade. É 

recebida a moção nº 62/2025, do vereador Paulo Marrom, aplaude as Escolas Municipais 

pela competição nas modalidades de xadrez e dama. Entra em Discussão. Não havendo 

oradores, a moção é votada e aprovada por unanimidade. É recebida a moção de apelo nº 

63/2025, do vereador Edicarlos da Padaria, moção dirigida ao Congresso Nacional para 

que seja iniciada a tramitação dos projetos que tratam da regulação de redes sociais sobre 

o combate á sexualização e á `` adultização´´ precoce de menores. Entra em Discussão. 

Não havendo oradores, a moção é votada e aprovada por unanimidade. Em seguida as 

indicações n°1.663 a 1.078 serão encaminhadas aos seus destinatários. Encerrado o 

Expediente, tem início o Tema Livre. Usa a palavra o vereador Rafael da Hípica. 

Encerrado o Tema Livre o presidente anuncia o intervalo regimental. Reaberta a sessão 

tem início a  Ordem do Dia. É recebido Projeto de Lei n°33/2025 do prefeito, dispõe 

sobre autorização para alterações nos anexos do PPA – Plano Plurianual, LDO – Lei de 

Diretrizes Orçamentárias e Abertura de Crédito Adicional Especial – R$ 1.441.714,00. 

Entra em discussão. Em questão de Ordem o presidente notifica que o referido projeto 

tem um pedido de arquivamento por parte do Prefeito. Oficio OI-99-313/2025, solicita  

retirada do projeto de Lei n°33/2025. A pedido do autor o projeto de Lei está arquivado. 

É recebido Projeto de Lei n°35/2025 do Prefeito, dispõe sobre Autorização para abertura 

de crédito adicional suplementar – R$ 8.110.000,00. Entra em Discussão. Uso da palavra 

os vereadores Rose do Cris e Túlio Camargo. Em Questão de Ordem o vereador 

Alexandre Peixinho solicita votação nominal. Não havendo oradores, o projeto de lei é 

votado e aprovado por unanimidade. Justificativa de voto os vereadores Rose do Cris e 

Edicarlos da Padaria. É recebido Projeto de Lei n°41/2025 do Prefeito, dispõe sobre 

autorização para alterações nos anexos do PPA – Plano Plurianual, LDO – Lei de 

Diretrizes Orçamentárias e Abertura de Crédito Adicional Especial – R$ 150.000,00. 

Entra em Discussão. Faz uso da palavra vereador Túlio Camargo. Em Questão de Ordem 

o vereador Alexandre Peixinho solicita votação nominal. Não havendo oradores, o 

projeto de lei é votado e aprovado por unanimidade. Justificativa de voto vereadora Rose 

do Cris. É recebido Projeto de Lei n°40/2025 do Prefeito, dispõe sobre autorização para 

alterações nos anexos do PPA – Plano Plurianual, LDO – Lei de Diretrizes 

Orçamentárias e Abertura de Crédito Adicional Especial – R$ 4.650.000,00. Entra em 

Discussão. Faz uso da palavra os vereadores Paulo Marrom, Rafael da Hípica, Jackson, 

Edicarlos da Padaria e Rose do Cris. Em Questão de Ordem vereador Paulo Marrom 

solicita votação nominal. Não havendo oradores, o projeto de lei é votado e aprovado por 
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unanimidade. É recebido Projeto de Lei n°43/2025 do Prefeito, dispõe sobre autorização 

para alterações nos anexos do PPA – Plano Plurianual, LDO – Lei de Diretrizes 

Orçamentárias e abertura de Crédito Adicional Especial – R$ 200.000,00. Em Questão de 

Ordem vereador Alexandre Peixinho solicita a leitura do projeto na íntegra. Entra em 

Discussão. Faz uso da palavra vereador Alexandre Peixinho e Túlio Camargo. Em 

Questão de Ordem vereador Alexandre Peixinho solicita votação nominal. Não havendo 

oradores, o projeto de lei é votado e aprovado por unanimidade. É recebido Projeto de 

Lei n°25/2025-L do vereador Edicarlos da Padaria, denomina via pública que especifica - 

„‟Rua Antonio Alves Pereira‟‟. Em Questão de Ordem vereador Edicarlos da Padaria 

solicita a leitura da biografia anexada ao projeto. Entra em Discussão. Faz uso da palavra 

vereador Edicarlos da Padaria. Em Questão de Ordem vereador Edicarlos da Padaria 

solicita votação nominal. Não havendo oradores, o projeto de lei é votado e aprovado por 

unanimidade. Justificativa de voto os vereadores Edicarlos da Padaria, Jackson e Paulo 

Marrom. É recebido Projeto de Lei n° 27/2025-L da vereadora Rose do Cris,  altera o § 

2° do art. 4° a Lei n°3.614, de 29 de junho de 2018, que institui o novo sistema de 

estacionamento rotativo remunerado nas vias e logradouros públicos- denominada de 

„‟Zona Azul‟‟, para garantir a cobrança proporcional ao tempo de uso e a devolução de 

crédito para uso futuro. Entra em Discussão. Em Questão de Ordem a vereadora solicita o 

arquivamento do referido Projeto. O Projeto de Lei está  arquivado a pedido da autora. É 

recebido Projeto de Lei n° 41/2025-L do vereador André Terraplanagem, altera a Lei nº 

3.614, de 29/06/2018 – Isenta gestantes, idoso e deficientes físicos do pagamento de 

tarifa no Sistema de Estacionamento Rotativo Remunerado – Zona Azul e dá outras 

providências. Em Questão de Ordem o vereador André Terraplanagem solicita o 

arquivamento do projeto. A pedido do Autor Vereador André Terraplanagem está 

arquivado o projeto de lei. É recebido Projeto de Lei n° 46/2025-L do vereador Paulo 

Marrom, proíbe a contratação de artistas e realização de shows e eventos abertos ao 

público infanto-juvenil que envolvam no decorrer da apresentação expressão de apologia 

ao crime ou ao uso de drogas. Entra em Discussão. Faz uso da palavra vereadora Rose do 

Cris. Em Questão de Ordem o  vereador Paulo Marrom solicita o adiamento por uma 

sessão do projeto. Não havendo oradores, o pedido de arquivamento por uma sessão  do 

projeto de lei é votado e aprovado por unanimidade. Justificativa de voto os vereadores 

Túlio Camargo e Alexandre Peixinho. É recebido Projeto de Lei n° 47/2025-L do 

vereador Paulo Marrom, institui o uso do cordão “Cordão AVC Estrela” para 

identificação de pessoas acometidas por Acidente Vascular Cerebral – AVC no 

município de Mairinque.  Entra em Discussão. Não havendo oradores, o projeto de lei é 

votado e aprovado por unanimidade. É recebido Projeto de Lei n° 48/2025-L do vereador 

Paulo marrom, dispõe sobre a proibição de músicas com conteúdo pornográfico, violento 

e de apologia às drogas nas escolas municipais de Mairinque. Entra em Discussão. Faz 

uso da palavra vereador Paulo Marrom. A pedido do autor o Projeto de Lei n°48/2025-L 

está arquivado. É recebido Projeto de Lei n° 52/2025-L do vereador Edicarlos da Padaria, 

dispõe sobre a proibição de veículos de emissão de ruídos excessivos em escapamentos 

de veículos moto ciclísticos no âmbito do município de Mairinque e dá outras 
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providências. Entra em Discussão. Uso da palavra vereador Edicarlos da Padaria. Em 

Questão de Ordem o vereador Edicarlos da Padaria solicita o adiamento por uma sessão. 

Não havendo oradores, o adiamento por uma sessão do projeto de lei é votado e aprovado 

por unanimidade. É recebido Projeto de Lei n° 53/2025-L do vereador  Edicarlos da 

Padaria, dispõe sobre a afixação de cartazes nas repartições públicas divulgando a 

ouvidoria da Prefeitura Municipal de Mairinque para a formulação de reclamações, 

dúvidas, elogios e sugestões acerca de serviços públicos e o uso de crachás de 

identificação pelos servidores e dá outras providências. Entra em Discussão. Em Questão 

de Ordem o vereador Edicarlos da Padaria solicita o adiamento por duas sessões. Não 

havendo oradores, o adiamento por duas sessões do projeto de lei é votado e aprovado 

por unanimidade. É recebido Projeto de Lei n° 54/2025-L do vereador Túlio Camargo,  

institui o Dia Municipal dos Migrantes Nordestinos e Nortistas e dá outras providências. 

Entra em Discussão. Faz uso da palavra vereador Túlio Camargo. Não havendo oradores, 

o projeto de lei é votado e aprovado por unanimidade. É recebido Emenda n°09/2025 do 

vereador Túlio Camargo. Entra em Discussão. Não havendo oradores, a emenda referente 

ao projeto de lei n°54/2025 é votada e aprovada por unanimidade. É recebido Projeto de 

Lei n° 56/2025-L do vereador Paulo Marrom, denomina Logradouro público que 

especifica (Complexo Viário Jornalista Gervásio Cypriano da Silva). Entra em 

Discussão. Em Questão de Ordem vereador Paulo Marrom solicita a leitura da biografia 

na íntegra. Uso da palavra os vereadores Paulo Marrom e Túlio Camargo. Em Questão de 

Ordem vereador Paulo Marrom solicita votação nominal. Não havendo oradores, o 

projeto de lei é votado e aprovado por unanimidade. É recebido Projeto de Lei n° 

57/2025-L do vereador Alexandre Peixinho, dispõe sobre a criação da Política de 

Atenção às Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e seus Familiares no 

Município de Mairinque, e dá outras providências. Entra em Discussão. Uso da palavra 

os vereadores Alexandre Peixinho e Túlio Camargo. Em Questão de Ordem solicita o 

adiamento por três sessões. Não havendo oradores, o adiamento por três sessões do  

projeto de lei é votado e aprovado por unanimidade. É recebido Projeto de Lei n° 

42/2025 do prefeito, dispõe sobre a concessão de alvará de conservação e dá outras 

providências. Entra em Discussão. Uso da palavra os vereadores Rose do Cris e Edicarlos 

da Padaria. Em Questão de Ordem a vereadora Rose do Cris solicita o adiamento do 

Projeto de Lei por duas sessões.  Em Questão de Ordem vereador André Terraplanagem 

solicita votação nominal. Não havendo oradores, o projeto de lei é votado e rejeitado por 

10 votos a 2 favoráveis. Justificativa de voto vereador Túlio Camargo. Entra em 

Discussão. Em Questão de Ordem vereador Alexandre Peixinho solicita votação nominal. 

Não havendo oradores, o projeto de lei é votado e aprovado por 10 votos a 2 contrários. 

Justificativa de voto os vereadores Rose do Cris, Alexandre Peixinho e Edicarlos da 

Padaria. É recebido Projeto de Lei n° 58/2025-L do vereador Edicarlos da Padaria, dispõe 

sobre a profissão de Bombeiro Civil e dá outras providências. Entra em Discussão. Em 

Questão de Ordem o vereador Edicarlos da Padaria solicita o adiamento por três sessões 

do projeto.  Não havendo oradores, o adiamento do projeto de lei é votado e aprovado por 

unanimidade. É recebido Projeto de Lei n° 59/2025-L do vereador André Terraplanagem, 
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Denomina logradouro público que especifica - "Viaduto Eluiz Corsi" aquele localizado 

no Bairro Dona Catarina. Em Questão de Ordem vereador André Terraplanagem solicita 

a leitura da biografia do projeto. Entra em Discussão. Não havendo oradores, o projeto de 

lei é votado e aprovado por unanimidade.  É recebido Projeto de Lei n° 60/2025-L do 

vereador Willian Mendes, autoriza a utilização da Plataforma Contrata+Brasil pelo 

Município de Mairinque e dá outras providências. Em Questão de Ordem o autor solicita 

o arquivamento do projeto.  É recebido Projeto de Lei n° 61/2025-L do vereador Túlio 

Camargo, substitutivo ao projeto de Lei nº 50/2015-L, que altera a Lei nº 3.545, de 

24/08/2017, que dispõe sobre a proibição de queimadas no município de Mairinque e dá 

outras providencias. Entra em Discussão. Em Questão de Ordem o vereador Túlio 

Camargo solicita o adiamento por uma sessão do projeto. Não havendo oradores, o 

adiamento por uma sessão do projeto de lei é votado e aprovado por unanimidade. É 

recebido Projeto de Lei n° 42/2025-L do vereador Rafael da Hípica, altera o Art. 32 do 

Código de Posturas, constante do Art. 1º da Lei Nº 3.870/2021 (valor de multa por 

infração às normas de higiene pública). Entra em Discussão. Não havendo oradores, o 

projeto de lei é votado e aprovado por unanimidade.  Não havendo oradores, o projeto de 

lei é votado e aprovado em primeira discussão  por unanimidade. Nada mais havendo a 

tratar, o presidente declara encerrada a sessão. Para constar, eu, Francisco de Assis 

Amorim, assistente legislativo, lavrei a presente ata, que assino e que depois de aprovada, 

vai assinada pelos membros da Mesa. APROVADA EM__________________. 
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